

竞技·综合



孔卡

再见 天河之王

孔卡正式签约老东家

□本报综合报道

北京时间昨日,一条预料之中却依然让人遗憾的消息传来,巴甲球队弗鲁米嫩塞在官方网站上正式宣布阿根廷中场达里奥·孔卡将回归球队。在效力恒大两年多时间,为恒大在本赛季登顶亚冠立下汗马功劳之后,孔卡,这位被球迷称为“天河之王”的超级外援终于要说再见了。根据此前巴西媒体的消息,孔卡和弗鲁米嫩塞签下3年的合同。

重返巴甲

重新迎回孔卡的弗鲁米嫩塞也非常激动,他们在官方网站显著位置放上了孔卡的大幅照片。弗鲁米嫩塞表示,主席西蒙森真正实现了球迷的梦想,将弗鲁米嫩塞历史上最伟大的球星之一再次签下。主席表示:“迎回孔卡这样级别的球员是必须的,他的技术和一切都让他成为三色军团(弗鲁米嫩塞)的偶像。”

在第一次效力弗鲁米嫩塞期间,孔卡210场比赛打进40球,帮助弗鲁米嫩塞夺得2010赛季巴甲冠军,自己也当选巴甲的MVP。2011年7月2日,孔卡以1000万美元转会费加盟广州恒大,与恒大签下两年半的合同。在效力恒大的两年多时间中,他出场92次打进49球助攻36次,其中中超出场65次打进33球助攻29次,亚冠出场23次打进14球助攻7次;帮助恒大夺得3次中超冠军(2011、2012、2013)、1次足协杯冠军(2012)、1次超级杯冠军(2012)和一次亚冠冠军。

作为恒大队中当之无愧的进攻核心,孔卡在今年的亚冠征程中的作用毋庸置疑,在本赛季亚冠的14场比赛中,孔卡贡献了7个进球和3次助攻。在半决赛客场对阵柏太阳神的比赛中,孔卡先后上演了角球破门+门线救险+世界波破门的好戏。11月9日,帮助恒大登顶亚冠,为孔卡的职业生涯绘上了浓墨重彩的一笔。

薪金减半

据巴西著名足球记者马丁·费尔南德斯在《环球体育》的博客上透露,孔卡回到弗鲁米嫩塞的薪水确定为月薪60万雷亚尔,同时还有一大笔签字费。

由于孔卡与恒大的合同即将到期,孔卡将以自由球员的身份加盟弗鲁米嫩塞,同时将得到360万雷亚尔的签字费。孔卡与弗鲁米嫩塞将签下3年的合同,而签字费将采取3年分期支付的方式,也就是说孔卡每个月将得到70万雷亚尔的收入,年薪为720万雷亚尔,折合310万美元。虽然恒大没有公布过孔卡的准确年薪,但据媒体披露这个数字在700万美元左右,也就是说孔卡回弗鲁米嫩塞后收入不及恒大时期的一半,甚至还比不上离开弗鲁米嫩塞前的薪水。

虽然是降薪回归巴西甲级联赛,但在接受弗鲁米嫩塞官方网站采访时,孔卡对能回归巴西十分兴奋:“谢谢主席,谢谢所有参加谈判的人,也必须感谢这些年热情的球迷。我在弗鲁米嫩塞很开心,为了明年的旅程,我要谢谢你们。我签下了预备合同,很高兴再次穿上这件曾经让我很开心的球衣。我希望能回弗鲁米嫩塞好好踢球,回报这么久以来球迷的支持。”

不过,在孔卡回归巴甲之前,他还依然会代表恒大打完本赛季剩余的比赛,包括下月开战的世俱杯。根据赛程,恒大将在足协杯半决赛对阵北京国安,世俱杯首战将对阵8次非洲冠军联赛冠军得主埃及的阿尔阿赫利,若能击败阿尔阿赫利,恒大将在半决赛与欧冠冠军拜仁过招。恒大要想实现三冠王的目标,并在世俱杯上有所表现,孔卡依然是他们仰仗的绝对核心力量。在随恒大参加完世俱杯的比赛后,孔卡有望在明年1月份正式前往弗鲁米嫩塞。

国际足联做出仲裁
支持德罗巴拿巨额赔偿金
赔1亿申花要讨依据

□据 新浪网

被判支付德罗巴1200万欧元赔偿金,约合人民币1亿元,申花希望国际足联给出明确依据。

北京时间17日,据土耳其NTV体育等多家土耳其媒体消息,国际足联已经就今年1月德罗巴与上海申花之间的转会纠纷做出了索赔仲裁,判定上海申花向德罗巴支付赔款1200万欧元。

在土耳其媒体的报道中,并没有对国际足联裁决的具体内容进行过多披露,只是表示该决定是由国际足联争议解决委员会做出的。

申花俱乐部称球队已就此事向国际足联发函,强烈要求对方解释1200万欧元这个数目的确定依据。据《新民晚报》消息,申花投资人朱骏表示:“国际足联答应在明年2月给我们答复,如果他们合理的解释,申花将向国际体育仲裁法庭上诉。”

另外,上海申花俱乐部昨天还在其官方网站上发出正式声明,表示俱乐部在收到相关依据之前,不会对此事发表任何评论,此事也不会对俱乐部的正常经营管理产生影响。

此外有媒体报道称,2014年,有着20年历史的上海申花很可能将出走云南,连续三年将主场放在昆明经营,不过申花的注册地还将是上海。



上海申花队 (资料图片)

本赛季最后一站世界杯赛结束
短道冬奥门票中国拿满了

□据 新华网

北京时间昨日,本赛季短道速滑世界杯最后一站比赛在俄罗斯科洛纳姆结束,索契冬奥会短道速滑各单项的参赛席位也尘埃落定,中国队有惊无险地收获了全部8个单项的满额参赛席位。

在男女500米、1000米和1500米6个单项中,每支参赛队最多可以有3人参加冬奥会。其中,男女500米和女子1000米,中国队通过在世界杯意大利站的成绩已经基本锁定了满额参赛席位,而包括男子1000米和男女1500米在内的三个项目,中国队则是通过在俄罗斯站的表现才最后锁定满额参赛席位。

简讯

●11月16日,在郑州进行的河南移动全球通俱乐部乒乓球邀请赛上,由洛阳VIP用户组成的洛阳移动代表队技艺高超、团结拼搏,一举夺得团体第一名。(韩琪)